

产妇发烧情况危急!医生当机立断进行剖宫产手术……

见证!这个“元旦宝宝”叫“仲夏”

□文/图 半岛记者 齐娟 毛梓权

2020年1月1日零点16分,一名2020年新年女宝宝在青大附院市南院区产科诞生。女婴6斤多,父亲仲光旭为她取名为“仲夏”。

“产妇上午就有些发烧,晚上烧得很厉害,就来看急诊,做了胎心监护,胎心有减速,提示宝宝有宫内缺氧的情况。”2019年12月31日晚上9点左右,产妇来到医院,青大附院市南院区产科主治医师韩仁栋当机立断,为了保证宝宝安全,对产妇行紧急剖宫产手术。“考虑到是急诊手术,而且产妇还在发烧状态,一定程度上增添了麻醉风险,好在一切都挺顺利,母女平安。”

从下午6点到早上8点的夜班“跨年”,韩仁栋已经习以为常。“工作十年,我有多少次是在节假日上班已经记不清了,比较确定的是,有七年是在大年三十值夜班的。”韩仁栋说,所有医务工作者应该都习惯了这个情况,他觉得挺亏欠家人的,也只能选择吃顿饭作为补偿。

直到产妇被推进去之前,仲光旭就一直在门前来回走动,不时透过玻璃窗户的那个小孔往里窥探。难掩他心里的紧张。每次有医务人员进出他都一直在询问爱人的情况。经过漫长的等待,终于在零点16分,一声啼哭声传来,新年宝宝诞生。“之前我就和媳妇商量,如果是男生,就我和儿子保护我媳妇儿,如果是女生,我就保护她们两个”。如今,媳妇立下大功,仲光旭开心地表示,回去要给媳妇一个大大的奖励。



仲光旭表示,回去要给媳妇一个大奖励。

相关新闻 | 21小时!妇儿医院迎29个“20后”

□半岛记者 王鑫鑫

新年的第一天,伴随着阵阵洪亮的婴儿啼哭声,青岛市妇儿医院的产房里频频传来喜讯,头一个小时就有4个“元旦宝宝”出生,截止到21点,该院共有29个新年宝宝前来报到,这也是青岛市迎来的首批“20后”。

当众人围坐在电视机前迎接新年钟声敲响时,30岁的宝妈吴立静却在产床上忍受着分娩的阵痛。人们满怀激动准备跨年,吴立静满心紧张期待

着自己的“跨年宝宝”。如她所愿,2020年1月1日凌晨0点03分,吴立静诞下了一名3100克的女婴,成为青岛市妇女儿童医院迎接的第一个2020新年宝宝。父母为她取名“晴天”,希望她每天都能开心快乐。青岛市妇儿医院产科中心护士长刘芙蓉告诉记者,在吴立静生产之后的一小时内,又有3名新年宝宝前来报道,巧合的是,她们全是女孩。

按照国家法定节假日,元旦本是假期,然而,为了“元旦宝宝”们,包括

刘芙蓉护士长在内的众多医护人员都坚守岗位。“跟平常相比,今天的分娩量没有太大差别。”据统计,截止到21点,青岛市妇儿医院共有29个“元旦宝宝”前来报到,这也是青岛市迎来的首批“20后”。刘芙蓉介绍说,在这些新生儿中,既有顺产的,也有剖宫产的,幸运的是,大部分生产都比较顺利,只有极个别的产妇出现了胎儿宫内窘迫等紧急情况,通过紧急剖宫产成功娩出宝宝,并没有遇到大出血等极其凶险的案例。



扫码观看
本新闻
精彩视频

12个“元旦宝宝”,一半是二胎

山东省妇幼保健院迎首批“20后”,可90后的评论却“抢”戏了

“是个女孩,七斤三两!”2020年1月1日0:30,山东省妇幼保健院产房内,传来阵阵响亮的哭声,该院首位元旦宝宝降临到这个美丽的世界,八个半小时的时间,一共12个“元旦宝宝”来报道,其中一半都是二胎。

首批元旦宝宝降临

“出生时间2020年0:30,是个女宝宝。”1月1日凌晨,山东省妇幼保健院传来一阵响亮的哭声,一个小小的粉嫩的新生宝宝,被助产士小心翼翼地放到了产妇胸前,小脸紧贴着妈妈的肌肤,感受着来自妈妈的温暖。

产妇看到怀里的宝宝,高兴得合不拢嘴。三年前,她在这家医院生下了儿子,如今又有了宝贝女儿,不仅凑齐了一个“好”字,还赶上了元旦的生日,想想就

觉得很激动。

这个重达3650g的新生儿,是山东省妇幼保健院迎来的首位2020年元旦宝宝,截止到当天的八点半,一共有12位新生儿降临,最重的一位新生儿有3880g(七斤七两半)。

“零点前出生了11个,零点后出生了12个。”山东省妇幼保健院助产士曾庆霞,在产房的忙碌中迎来了2020年,从2019年12月31日下午五点一直忙到2020年1月1日早上八点半多,直到接班的同事到来,她才开始准备下班。

工作13年的曾庆霞,是一位经验丰富的助产士,她已经数不清接生了多少个跨年宝宝,看到宝宝们平安出生,产妇们也顺顺利利闯过分娩这道鬼门关,她打从心底为他们开心。

首个元旦双胞胎出世

新一年的到来伴随着喜悦和希望,新生命的诞生亦是如此。2020年第一天早上的7时51分,一对双胞胎女宝宝,在济南市中心医院手术室内呱呱坠地,成为该院第一名“元旦宝宝”。

济南市中心医院产科副主任医师仲文玉为产妇进行剖腹产手术,7时50分,双胞胎中的老大被医生小心翼翼地抱出,产妇的肚子中抱出来,1分钟后,老二也紧随而来。

助产士为宝宝进行初步清理后称量体重,这两名女宝宝的出生体重分别为2.63公斤,2.85公斤,出生Apgar评分均是满分10分。助产士将宝宝抱给焦急等待的爸爸,爸爸喜滋滋地在一旁看着女儿,眼中不禁泛着激动的泪光。

“这两年明显感觉二胎多了起来。”曾庆霞说,零点后出生的12名元旦宝宝中,有一半是二胎。而且,现在大家的分娩意识也有改变,选择无痛分娩的产妇

也多了起来。

90后网友“自黑”调侃

其实,在全国各地各大医院出生的“20后”宝宝远远不止这些,很多人都说自己家的是首个20后宝宝,如何确定全国首位的确是一个技术问题。好在网友的关注度并不在这,并且一致认定:“不用争,这些都是‘20后’里最老的!”

此外,1月1日也是第一批90后步入30岁的日子,看着“20后”出生,90后表示“永不认输!”只是,不管如何嘴硬,时间永远是把刀,无论你愿意与否,只会狠狠地把你往前推。从此,“20后”看90后,仿佛90后看60后。

当然,也有思路清晰的90后表示:“20后出生了,90后的婶婶们今年过年回家有对象吗?” 据《齐鲁晚报》